

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
Член-корреспондента РАН, Заслуженного деятеля науки РФ,
доктора медицинских наук, профессора Иванца Н.Н.
об очном аспиранте кафедры психиатрии и наркологии лечебного факультета
Тартынском К.М.

Тартынский Кирилл Михайлович, 1989 года рождения, в 2013 г. окончил с отличием ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело». В 2015 г. окончил клиническую ординатуру по специальности «псichiатрия» на кафедре психиатрии и наркологии лечебного факультета ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова. С 2015 по 2018 гг. обучалась в очной аспирантуре на кафедре психиатрии и наркологии лечебного факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), тема диссертации «Депрессии и панические атаки. Взаимосвязь, психопатология, терапия» по специальности 14.01.06 - «Псichiатрия» (приказ № 4348/AC-32 от 30.11.2015).

За период обучения в аспирантуре и во время работы над диссертацией, которая посвящена одной из наиболее актуальных проблем в области диагностики и лечения депрессивных расстройств, проявил себя исключительно ответственным, грамотным, квалифицированным специалистом, а также добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным самостоятельно четко сформулировать цели и задачи исследования, определить необходимые методы исследования, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты.

Данная научная работа является результатом практической деятельности докторанта. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, посвященных указанной теме за последние 30 лет. Для оценки состояния больных докторант использовал традиционный клинико-психопатологический метод, а также психометрические шкалы (шкалу для оценки депрессии Монтгомери-Асберга – MADRS, шкалу тревоги Шихана– ShARS), Шкалу атипичной депрессии – ADDS позволяющие стандартизировать и объективизировать полученные данные. Автор грамотно обработал полученные результаты, используя современные методы математической статистики, что не позволяет подвергнуть сомнениям объективность и достоверность сделанных заключений.

Тартынский К.М разработал новые научно обоснованные рекомендации по диагностике и терапии депрессий с паническими атаками, что будет способствовать лучшему выявлению и более адекватному лечению расстройств депрессивного спектра.

Тартынский К.М. неоднократно выступал на научно-практических конференциях с докладами о результатах проведенных исследований. Автор имеет 4 печатных работы, из них 3 – в изданиях, рекомендованных ВАК.

Диссертант владеет английским языком (средний уровень). Постоянно повышает свой профессиональный уровень, читая отечественную и иностранную научную литературу и посещая научно-практические конференции по психиатрии.

Тартынский К.М. дисциплинирован, коммуникабелен, пользуется уважением среди коллег.

Научный руководитель,
член-корреспондент РАН,
Заслуженный деятель науки РФ,
доктор медицинских наук (14.01.06 – психиатрия), профессор,
заведующий кафедрой психиатрии и наркологии
лечебного факультета
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

 Иванец Николай Николаевич

